



PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE EDITAL

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA E SAÚDE no uso de suas atribuições funcionais e regimentais torna público, para conhecimento dos interessados, por meio desse ofício, a divulgação da Errata nº 001 referente ao Processo Seletivo da inscrição e acesso aos Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu em Medicina e Saúde (nas modalidades Mestrado e Doutorado) no Semestre Acadêmico 2024.1, Nº 001/2024.

ONDE-SE LÊ

1. Número de Vagas

Mestrado

- 11 vagas para Ampla Concorrência;
- 7 vagas para candidatos autodeclarados Negros (pretos e pardos);
- 2 vagas para estrangeiros.
- 2 vagas para residentes de Medicina.

Doutorado

- 11 vagas para Ampla Concorrência;
- 7 vagas para candidatos autodeclarados Negros (pretos e pardos);
- 2 vagas para estrangeiros.
- 2 vagas para residentes de Medicina.

LEIA-SE:

1. Número de Vagas

Mestrado

- 13 vagas para Ampla Concorrência;
- 7 vagas para candidatos autodeclarados Negros (pretos e pardos);
- 2 vagas para estrangeiros.
- 2 vagas para residentes de Medicina.

Doutorado

- 13 vagas para Ampla Concorrência;
- 7 vagas para candidatos autodeclarados Negros (pretos e pardos);
- 2 vagas para estrangeiros.
- 2 vagas para residentes de Medicina.

Salvador, 27 de novembro de 2023


Prof. Dr. Carlos Roberto Brites Alves
Coordenador do PPgMS
PPgMS – FMB - UFBA
Prof. Dr. Carlos Roberto Brites Alves
Coordenador do PPgMS
FMB-UFBA